

网上搜到客服电话是假的

退张火车票被骗6400元

随着生活水平不断提高,不少市民喜欢在网上买东西,在滕州上大学的孙某也是如此。她在网上买了一张高铁票,退票后银行卡里却没收到钱,于是便在网上查寻到“客服电话”,在其引导下,孙某将自己银行卡里的钱全部汇给了对方。

孙某家住江苏省邳州市,在枣庄科技职业学院上学。4月份,孙某曾在网上买了一张南京到徐州的高铁票,后来因故没去成,便申请了退款。6月27日,孙某在查询自己的消费记录时,却发现没有退款,于是便在百度上搜到了一个号码为“0105****891”的“高铁客服电话”。

拨通电话后,对方是一个外地口音的男子。孙某问他自己退了一张298元的高铁车票,为什么钱到现在也没有打到自己银行卡上。男子回答:“这是由于你的钱被冻结了,你拿着你的银行卡到银行ATM机按照我说的程序,把你的卡激活。”孙某接着就去了离自己学校不远的农业银行。在ATM机前,孙某再次拨通了该电话,男子说:“你先把你的农业银行卡号告诉我,再把银行卡插到银行自助取款机里面查询一下你的银行卡余额,然后转账到622*****9579。”孙某告诉他自己的银行卡号和卡内有3190元余额后,男子让她转账3190元。孙某感觉不对劲就问他:“我为什么要转账?”男子说:“你放心,你的钱转不过去,但只有在转账的过程中才能将你的银行卡激活。”孙某就按照男子说的做了。

当操作完后,孙某发现自己银行卡里的钱不但没少,还多了60元。男子告诉孙某:“你这张银行卡只能先退给你60元,剩下的238元,需要换一张银行卡进行转账。”孙某就又换了一张余额只有2.5元的建设银行卡,来到学校内的一处ATM机。男子让她将农行卡里的3190元取出来,进行无卡无

折转账到622*****9579上。男子对孙某说:“在转账的过程中,将你的建设银行卡插到ATM机上,这样你的现金就会自动转到你的建设银行卡里。”

孙某按照男子说的,将建设银行卡插到自助取款机处,但是却怎么都插不进去,此时屏幕显示钱被成功存进对方的银行卡里了。孙某忙问怎么回事?男子说钱被冻结到他的账户上了。孙某又问这个钱怎么才能返给自己。男子告诉她:“你再找一张银行卡,然后再次将钱转账到622*****9579里,这样钱就会自动返还。”

孙某赶紧向同学又借了一张建设银行卡,将卡里面的3200元转至对方的银行卡中,同时也告诉了对方现在的卡号及用户名。转完后,孙某又问男子,男子说:“你的卡已经激活了,钱2个小时后会转到你的建设银行卡里。”孙某问道:“为什么是2个小时以后?”男子说:“钱太多了,你放心,一定会到账的。”后来,孙某回了宿舍。

6月28日早7时许,孙某起床后的第一件事就是到ATM机查询自己建行卡里的余额,发现钱仍没有返回来。她继续拨打客服电话询问,对方说:“钱太多,需要3—5个工作日。”后来,她将此事跟自己的辅导员说了,辅导员告诉她这就是个骗局,孙某才恍然大悟,赶紧到龙泉派出所反映情况。

(特约记者 金亮)

盗窃不成打事主 路遇警察举铁棍 这两个家伙太猖狂

近日,在山亭区店子镇高崖村一村民家里,陈某、杜某在此偷东西时被这家主人赵中晨发现。二人看行动暴露,便对赵中晨一顿毒打后逃跑。接警赶来的民警对他们进行制止时,二人又拿出铁棍、刀子与民警开战。

7月5日14时35分,山亭区店子镇派出所接到山亭区分局指挥中心的指令,店子镇高崖村有人在一村民家里偷东西。接警后,派出所民警迅速出警。民警在赶往案发地店子镇高崖村途中,与赵中晨进行联系,赵中晨告诉民警:“有两个小偷来我家偷东西,让我发现了,我就喊人来制止,被两个小偷给毒打了一顿。他们打完后,往村南面跑了。”民警让赵中晨到高崖村的大路口等候,警车一到高崖村,民警许金琪发现有个男青年向警车招手。男青年上车后,告诉民警他就是报警人赵中晨。民警向赵中晨大致

了解了一些情况,并询问他是否能将犯罪嫌疑人认出,赵中晨表示可以。民警一边安排赵中晨打电话让家里人保护现场,一边继续追赶犯罪嫌疑人的车辆。

警车向南开出大约1000米左右,民警发现有一辆红色摩托车沿店韩路由北向南正常行驶,驾驶人看到警车后突然加速,这引起了民警的怀疑。他们认为这辆摩托车有问题。这时,坐在车后边的赵中晨说:“坐在摩托车后边穿迷彩服样式上衣的人,就是那个打我的人。”警车突然加速与摩托车并行,民警许金琪用喊话器让摩托车停车接受检查,同行的民警翟胜利从车窗示意摩托车停车检查。坐在后边穿迷彩服的人突然举起铁棍砸向警车,为确保车上人员的人身安全,警车减速在后边紧紧地跟住这辆摩托车,并与山亭区冯卯派出所联系在前方设卡堵截。在冯卯镇谢庄

超市附近,摩托车想掉头转弯,由于车速过快,碰到路边停的一辆货车的后车轮上,两人摔倒后爬起来就想逃跑,四名民警下车紧追。见是个死胡同,两名犯罪嫌疑人就往回跑,穿迷彩服的男子手持铁棍,被民警制服,另一男子挥刀刺向民警,刀子被民警一脚踢飞,并将其控制。在冯卯派出所的配合下,终于将这两名犯罪嫌疑人带到店子派出所。

经查,穿迷彩服的男子叫陈某,44岁,山亭区西集镇西集村人,曾因抢粮食、盗窃、抢劫进监狱三次;骑车男子叫杜某,32岁,滕州市官桥镇史庄村人,曾因抢劫被法院判处有期徒刑十年。此二人在监狱里是狱友,出狱后在台儿庄、山亭、薛城等处盗窃摩托车多起,涉案价值约三万余元。目前,杜某、陈某已被依法刑事拘留,案件正在进一步调查中。

(记者 岳娜)



摊位摆上人行道

7月8日,在薛城区沿河夜市,售卖衣服的摊位摆到了人行道上,公共自行车被棚子和货架挡住,不易发现,给需要使用公共自行车的市民带来不便。

(记者 杨舒 摄)

为阻止他人给企业送原材料

七男子打砸三辆送货车

看到他人向某公司送原材料时,心生怨恨。近日,滕州市界河镇的陈某等人为阻止他人送材料,纠集多人趁中午吃饭时间,窜至该公司附近打砸停靠在路边的三辆货车。

当日上午11点,三辆大货车的司机在滕州市界河镇驻地某公司卸完原材料后,将车停靠在公司大门东侧准备吃饭。迎面开过一辆白色桑塔纳轿车和一辆黑色大众轿车,两辆轿车靠近大货车,从车内走下两名男子,持木棍、石头将三辆货车的驾驶室玻璃、倒车镜等物品砸坏,随后便坐车逃离。

三名货车司机被眼前的一幕惊呆了,但担心车内还有其他人,便没敢出声,只得等两名男子打

砸完以后再选择报警。滕州市刑警二中队、界河派出所接警后立刻展开侦查。经查,两辆轿车均没挂牌,砸车的两名男子都是20多岁,身高1米7左右,一胖一瘦。办案民警根据初步查证的线索,立即围绕嫌疑车辆和嫌疑人特征展开排查。

通过排查案发现场的视频监控,办案民警顺着嫌疑车辆逃跑方向追查至邹城市峄山县,将白色桑塔纳的车主张某抓获。据张某交代,当天和他一起去砸车的还有邹城市看庄镇的付某、邹城市峄山镇的齐某、王某、王某某。而在另外一辆大众轿车上坐着的是邹城市峄山镇的老王、界河镇的老陈。在查清犯罪嫌疑人身份后,办案民警在滕州、邹城两地跟

踪嫌疑人,并将他们列为网上逃犯,多地追捕,终于在6月16日,将他们全部抓获。

据老陈交代,他也是做给公司送原材料生意的,但由于该公司总是不收他的货,于是便心生不满。为了阻止他人给某公司送材料,老陈就纠集其他几人打砸其他的送货车。当天上午,老陈在某公司发现这三辆货车正在卸原材料,便电话告知老王等人货车的车牌号,于是老王便带着其他人,来到现场对货车进行打砸。

目前,老陈、老王等七名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

(特约记者 金亮)



近日,在滕州市红河大道,一辆红色宝马轿车与一辆拉沙翻斗车相撞。宝马车前脸处损坏严重,前引擎盖弯曲变形,轿车内气囊全部打开,翻斗车油箱撞坏,使大量燃油流出。据围观者介绍,因宝马车安全设备较为先进和齐全,此次事故并没有造成人员伤亡。

(记者 姚付林 摄)